

ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ЧТОБЫ ДЕТСТВО БЫЛО СЧАСТЛИВЫМ



В Международный день защиты детей сотрудники Следственного комитета России в разных регионах страны провели десятки мероприятий для подшефных кадет и воспитанников социальных учреждений, а также детей, прибывших из Донбасса и с Украины.

С этим праздником не только приходит лето, но и начинаются каникулы. Для сотрудников ведомства это особо ответственный период. Проводится большая работа для того, чтобы отдых детей был максимально безопасным. Офицеры встречаются со школьниками и студентами, напоминают им о необходимости соблюдать правила дорожного движения, поведения на воде и в лесу, быть предельно внимательными на транспорте и объектах транспортной инфраструктуры, рассказывают об опасности общения с незнакомыми людьми на улице и в интернете. Но прежде всего, это, конечно, праздник детства, и офицеры стараются сделать его максимально ярким и запоминающимся.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Председатель Следственного комитета Российской Федерации принял участие в церемонии, организованной Российским детским фондом, которая прошла в стенах Государственного Академического Большого театра России.

«Будущее России – это вы. От того, какими вы будете, кем станете, зависят наше процветание, наше могущество, наши новые победы. У многих из вас непростая судьба. Мы об этом знаем. Следственный комитет уделяет вашей жизни большое внимание. Я поздравляю вас с праздником! Пусть все ваши мечты сбываются, пусть все будет хорошо в вашей жизни. А Следственный комитет России всегда рядом, всегда поможет и поддержит», – приветствовал Александр Иванович Бастрыкин ребят в зале.

Сотрудники следственного отдела по Московскому району города Чебоксары СУ СК РФ по Чувашской Республике навестили детей из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Чебоксары. Офицеры регулярно приезжают к воспитанникам учреждения на протяжении нескольких лет. «Я сама мама троих детей и чувствую, как этим детям не хватает женского тепла и материнской заботы. Каждый раз, когда мы собираемся к ним в гости, я стараюсь до мелочей продумать праздник, чтобы доставить им как можно больше радости и удовольствия. Мы приезжаем, они бегут к нам, обнимают, кто-то даже целует, и я понимаю, что главный подарок – это наше внимание!» – говорит помощник следователя Эллина Долгова. В этот раз следователи отправились с ребятами в кино, где посмотрели мультфильм «Суворов», подарили каждому подарки и сладости, а потом все вместе пошли гулять и рисовать мечты цветными мелками на асфальте. Малыши больше всего обрадовались воздушным шарам и мыльным пузырям. А восьмилетняя Карина по секрету рассказала Эллине Долговой, что ребята очень ждали следователей и старались хорошо учиться, потому что обещали это своим наставникам.

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия пригласили детей, прибывших из Донецкой и Луганской народных республик, и их родителей на экскурсию в Парк флоры и фауны «Роев ручей» – один из живописнейших уголков Красноярского края. Администрация парка согласилась безвозмездно принять гостей. Для ребят провели экскурсию, они увидели рысей, верблюда, зебру, жирафа и белого медведя. Но больше всего им понравился контактный зоопарк. Они самостоятельно кормили козлят, ягнят и декоративных кроликов, а также подружились с павлином, пони, миролюбивыми альпаками и белоснежной самоедской собакой по имени Рич.

Потом ребят ждали горячая пицца с чаем и площадка с аттракционами. Вместе с родителями дети прокатились на колесе обозрения, откуда открываются захватывающие виды на всю территорию парка и долину реки Енисей.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

С праздником ребят поздравил руководитель ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексей Еремин. Он пожелал им с пользой провести летние каникулы, обрести новых друзей. Также он побеседовал со взрослыми и заверил их в том, что Следственный комитет России окажет им помощь в решении возникающих проблем.

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ при участии сотрудников указанных региональных следственных управлений

Изображения







16 Июня 2022

Адрес страницы: https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-11-89-15-iyunya-2022/item/1697961